



# Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 25. veljače 2018. • god. XIV. • br. 324



## POMOZI NAM, GOSPODINE!



Dragi Gospodine, pomози nam biti Tvoje uši, kako bismo mogli čuti plač siromašnih. Pomози nam biti Tvoj glas, kako bismo mogli govoriti Tvoju ljubav i prihvaćanje. Pomози nam biti Tvoje noge, koje koraćaju s onima koji su u potrebi. Pomози nam biti Tvoje ruke, da ih možemo obući, nahraniti i dati im dostojno boravište. Ti sam si došao zbog najmanjih, izgubljenih i posljednjih, marginaliziranih na svijetu. Gospodine, čuj naše molitve!

*Prvo čitanje* Post 22, 1-2.9a.10-13.15-18  
*Žrtva praoca našega Abrahama.*

Čitanje Knjige Postanka

U one dane: Bog stavi Abrahama na kušnju. Zovnu ga: »Abrahame!« On odgovori: »Evo me!« Bog nastavi: »Uzmi svoga sina, jedinca svoga Izaka koga ljubiš, i pođi u krajinu Moriju pa ga ondje prinesi kao žrtvu paljenicu na brdu koje ću ti pokazati.« I stignu na mjesto o kojemu je Bog govorio. Ondje Abraham podigne žrtvenik i naslaže drva.

Pruži sad Abraham ruku i uzme nož da zakolje svog sina. Uto ga zovne s neba anđeo Gospodnji i poviče: »Abrahame! Abrahame!« »Evo me!« odgovori on. »Ne spuštaj ruku na dječaka« – reče – »niti mu što čini! Sad, evo, znam da se Boga bojiš jer nisi uskratio ni svog sina, jedinca svoga«. Podiže Abraham oči i pogleda, i gle – za njim ovan, rogovima se zapleo u grmu. Tada Abraham ode, uzme ovna i prinese ga za žrtvu paljenicu mjesto svog sina. Anđeo Gospodnji zovne Abrahama s neba drugi put i reče: »Kunem se samim sobom, izjavljuje Gospodin: Kad si to učinio i nisi mi uskratio svog jedinca sina, svoj ću blagoslov na te izliti i učiniti tvoje potomstvo brojnim poput zvijezda na nebu i pijeska na obali morskoj! A tvoji će potomci osvajati vrata svojih neprijatelja. Budući da si poslušao glas moj, svi će se narodi zemlje blagoslivljati tvojim potomstvom.«

Riječ Gospodnja

*Otpjevni psalam* Ps 116, 10.15-19  
*Hodit ću pred Gospodinom u zemlji živih.*

Ja vjerujem i kada kažem:

»Nesretan sam veoma.«

Dragocjena je u očima Gospodnjim smrt pobožnika njegovih.

Gospodine, tvoj sam sluga,  
 tvoj sluga, sin službenice tvoje:  
 ti si razriješio okove moje.

Tebi ću prinijeti žrtve zahvalne,  
 zazvat ću ime Gospodnje.

Izvršit ću Gospodinu zavjete svoje pred svim pukom njegovim, u predvorjima doma Gospodnjega, posred tebe, Jeruzaleme!

*Drugo čitanje* Rim 8, 31b-34  
*Bog ni svog Sina nije poštedio.*

Čitanje Poslanice

svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo! Ako je Bog za nas, tko će protiv nas? Ta on ni svojega Sina nije poštedio, nego ga je za sve nas predao! Kako nam onda s njime neće sve darovati?

Tko će optužiti izabranike Božje? Bog opravdava! Tko će osuditi? Krist Isus umrije, štoviše i uskrsnu, on je i zdesna Bogu – on se baš zauzima za nas!

Riječ Gospodnja.

*Evandjelje* Mk 9, 2-10  
*Ovo je Sin moj ljubljani.*

Čitanje svetog Evandjelja po Marku

U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbjeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: »Ovo je Sin moj ljubljani! Slušajte ga!« I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo »od mrtvih ustati«.

Riječ Gospodnja.

**IMPRESSUM**

**GLASNIK SV. STJEPANA**  
**25. veljače 2018. god. XIV., br. 324,**  
**88 265 ČERIN**  
**Telefon: 036/652-139**  
**Telefaks: 036/652-592**  
**www.zupacerin.info**  
**e-mail: zupa.cerin@gmail.com**

*Radno vrijeme župnog ureda*  
 Svaki dan od 8 - 12 sati.  
 Nedjeljom nakon svetih misa.  
 Opremanje bolesnika u svako vrijeme.  
 Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!  
 Molimo vas da se pridržavate ove satnice.

*Župno osoblje:*  
**Fra Tihomir Bazina (1981.)**  
 GSM: 063 423 898  
 e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)  
 GSM: 063 820 660

*Školske sestre franjevke:*  
 s. Marija Martinović, predstojnica  
 s. Iva Bešlić  
 Telefon: 036/652-039

*Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvo-  
 mučenika, Čerin*

*Listić izlazi svaka dva tjedna,  
 zaključuje se četvrtkom*

**Korizma je ... Želiš li postiti?**

Posti od zavisti... Posti od površnosti... Posti od laži...

Posti od neljubaznosti i budi susretljiv prema drugima i prema samom sebi.

Posti od srditosti i moli: „Isuse blaga i ponizna srca, učini srce moje po srcu svome.“

Posti od gundanja i nezadovoljstva.

Otvori oči za sve dobro koje te okružuje i raduj mu se.

Posti od gorčine i budi zahvalan za ono što imaš.

Posti od nestrpljenja i pretjeranih očekivanja i prihvati ljude kakvi jesu.

Posti od nepotrebnih briga i usudi se imati povjerenja u Boga.

Posti od ogovaranja i otkrij Isusa koji živi u ljudima.

Posti od sebičnosti i otvori se svojoj okolini.

Posti od osvetoljubivosti i pruži ruku pomirnicu.

Posti od nepotrebnih riječi i saslušaj druge.

Posti od oholosti i otkrij vrijednost ljudi koji te okružuju.

Posti od ponavljanja pobožnih riječi i uroni u molitvu.

Posti od škrtosti i otvori srce za potrebe onih koji imaju manje od tebe.

Posti od zavisti i veseli se tuđoj radosti .

Posti od laži i otkrij ljepotu istine jer ona će te osloboditi.

Posti od nepravde i otkrij radost pravедnosti.

Posti od površnosti i savjesno se posveti onomu što radiš.

Čini drugomu što je tebi drago da ti drugi čini.

Ljubi Boga danasve i ljubi bližnjega svoga kao samoga sebe.

Tada će ti korizma donijeti ploda.

#### RASPORED NEDJELJNIH I BLAGDANSKIH SV. MISA

**4. ožujka 2018. – Treća korizmena nedjelja**  
Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

**11. ožujka 2018. – Četvrta korizmena nedjelja**  
Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

#### NEDJELJA SOLIDARNOSTI

BK BiH treću korizmenu nedjelju proglasila je nedjeljom solidarnosti 2015. godine. To znači da se na svim svetim misama u nedjelju, 4. ožujka, prikuplja milostinja za najpotrebnije župe u BiH. Tako će biti i kod nas. Svojim novčanim prilogom pomozimo onim župama kojima je najpotrebnije.

#### PUT KRIŽA

Svaki petak u korizmi imamo put križa u svim našim crkvama. Iza puta križa bit će misa u svim crkvama, osim u Donjem Malom Ograđeniku. Raspored puta križa petkom:  
D. Blatnica i D. M. Ograđenik – 17 sati  
D. V. Ograđenik – 18 sati  
Čerin – 18:30 sati

#### KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje je svakoga četvrtka u uobičajeno vrijeme. Krunica i mogućnost za ispovijed je u 17:30. Sveta misa je u 18 sati, a iza mise polusatno klanjanje. Pokušajte barem u ovoj korizmi odvojiti malo vremena i doći četvrtkom na svetu misu i klanjanje. Vjerujem da imate dovoljno svojih nakana kojima su potrebne molitve. Nažalost, i dalje postoji ružna praksa pojedinih obitelji čija je misa za pokojne da nakon mise ne ostanu na klanjanju koje traje samo pola sata.

#### SVETA MISA NA KRSTINI

Bit će u subotu 3. ožujka u 11 sati. Pozivamo sve mještane da dođu na ovu svetu misu, a tek onda na zajedničko druženje. Misa na prvome mjestu!!!

#### ŽUPNA KATEHEZA ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKA

Prvopričesnici imaju svoje susrete subotom u 9 sati, a krizmanici utorkom u 16 sati.

Prva će pričest, kao i svake godine, biti na Bijelu nedjelju, a ove godine to je 8. travnja u 11 sati. Sakrament krizme bit će u subotu 9. lipnja u 10 sati.

#### LITURGIJSKA SKUPINA

Idući susret liturgijske skupine imat ćemo u srijedu 28. veljače. Ukoliko nam se želite priključiti, dođite u 20 sati.

#### PROBE PJEVANJA

Redovite probe pjevanja održavaju se prema sljedećem rasporedu:

- Dječji zbor „Život“ – Čerin – subotom u 10 sati
- Veliki zbor Sv. Stjepana – Čerin – utorkom i četvrtkom u 19:30 sati
- Veliki zbor Sv. Franje – Donja Blatnica – ponedjeljkom u 19:30 sati
- Zbor Sv. Jeronima – Donji Mali Ograđenik – četvrtkom u 19 sati
- Zbor Frame – subotom poslijepodne (*dogovor satnice na susretu Frame*)

#### MINISTRANTI

Redoviti susreti ministranata održavaju se subotom prema sljedećem rasporedu:

- Čerin – 9 sati
- D. M. Ograđenik – 9 sati
- D. V. Ograđenik – 10 sati
- D. Blatnica – 10:30 sati

#### FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED – OFS

Franjevački svjetovni red svoje susrete ima svakoga utorka u 18:30 sati. Prvi utorkom u mjesecu je sveta misa za sve članove Franjevačkog svjetovnog reda, ali i za sve ostale župljane.

#### FRANJEVAČKA MLADEŽ – FRAMA

Susreti Frame održavaju se svakog petka u 20 sati.

### SVETE MISE ZA POKOJNE

Napominjemo vam da do kraja travnja možete upisati mise za svoje pokojne isključivo s karticom, i to jedna misa po obitelji. Od 1. svibnja kartice više neće vrijediti, a ukoliko bude slobodnih termina oni će biti raspoloživi za sve vas koji želite uplatiti i drugu misnu nakanu. Naravno, tada bez kartice. Hvala svima vama koji ste pohvalili ovakav način primanja svetih misa za vaše pokojne.

### CIJENE USLUGA U ŽUPNOM UREDU

Crkveni dokumenti (krsni list, slobodni list, vjenčani list...) - 15 KM.

Vjenčanje – 100 KM, a ako ne donesete svoj križ onda je 120 KM. Napominjemo da se 50% od vjenčanja daje u biskupiju. Svako traženje „dozvole“ na određeni dokument za vjenčanje (ako nije iz naše Biskupije) mi plaćamo 20 KM od onoga što ste vi uplatili.

Sprovod – 100 KM. Običaj je, ali ne i obveza, uplatiti i 30 misnih nakana za pokojnika što iznosi 600 KM. Te misne nakane se šalju u Provincijalat.

Krizma – 50 KM. 50% od toga iznosa ide biskupu, kao i sva lemuzina od toga dana.

Misa za pokojne ili na nakanu – 20 KM.

Haljine za prvu pričest i krizmu – 30 KM (odredba župnog ureda već od prije)

Krštenje se ne plaća.

Obične potvrde, npr. za kumstvo se ne plaćaju.

### SPROVODI

Ukoliko nema mrtvačnice u određenom mjestu veliki broj vas doveze vašega pokojnika u groblje sat vremena prije samoga sprovoda. Molili bismo vas da i ostali čine istu stvar. **Više nećemo ići u kuće pokojnika**, jer smatramo da to nema smisla niti potrebe. Nedjeljom možemo uzeti samo jedan sprovod zbog naših nedjeljnih svetih misa!!! Ne možemo slaviti više od tri svete mise. Na Božić, Uskrs i Sv. Stjepana (3.8.) nema sprovoda!!! Hvala!

### POZIVANJE U KUĆU ŽALOSTI NAKON SPROVODA

Uvriježio se običaj pozivanja u kuću žalosti nakon sprovoda. U gorim slučajevima to je neki restoran. Nažalost, to druženje nakon pokopa nerijetko izgleda kao neka fešta s mnoštvom hrane i pića. Ima li to smisla i koji je smisao? Redovito se zamoli svećenika da to kaže za vrijeme sprovoda. Svakome smo do sada izišli u susret ukoliko ste nam to na vrijeme rekli, a to znači prije same mise kako bismo na kraju mise mogli pozvati vjernike ili nekome zahvaliti kome vi to želite. Ukoliko ste nam to rekli prije samoga spuštanja pokojnika u grob, mi to nismo rekli. I u budućće će biti tako! Recite prije svete mise. Ipak, bilo bi dobro zapitati se imaju li smisla ti pozivi i ti susreti koji znaju prijeći mjeru ukusa!?

### „OPRAMANJE“ BOLESNIKA I UMIRUĆIH

O eventualnom „opremanju“ bolesnika noću sve znate. Doći po nas! Primijetili smo još jednu „praksu“ koja nije u redu, a to je da na smrtovnice pišete „opravljen/a svetim sakramentima“, a znamo da to nije točno. Molimo

### LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

N 25. veljače – DRUGA KORIZMENA NEDJELJA

P 26. veljače – Aleksandar, Sandra, Branimir

U 27. veljače – Donat Zad., Gabriel, Tugomil

S 28. veljače – Roman, Teofil, Bogoljub

Č 1. ožujka – Albin, Hadrijan, Jadranko, Zoran

P 2. ožujka – Janja Praška, Julije

S 3. ožujka – Anzelmo Nonantolijski, Kunigunda

N 4. ožujka – TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

P 5. ožujka – Euzebije, Lucije, Ivan od Križa

U 6. ožujka – Fridolin, Marcijan, Viktor, Koleta

S 7. ožujka – Perpetua i Felicita, Ruža

Č 8. ožujka – Ivan od Boga, Ivša, Boško

P 9. ožujka – Franciska Rimka, Franjika

S 10. ožujka – Emilijan, 40 armenskih mučenika

**Ponedjeljak, 26. veljače 2018.**

- Čerin, 7 sati – Petar i Slađana Musa za † Šimu, Ivana i ostale †† iz ob. Musa i Biloš  
 – Obitelj za † Milu Dugandžić

**Utorak, 27. veljače 2018.**

- Čerin, 7 sati – Vinko Džida za svoje ††  
 – Vinko i Marija Buljan za svoje ††

**Srijeda, 28. veljače 2018.**

- Čerin, 7 sati – Pero i Marija Barbarić za očeve Vladu i Radu, sestru Ljubicu, strica Iliju i ostale ††  
 – Ivan i Šima Aralo za †† roditelje i ostale †† iz obitelji

**Četvrtak, 1. ožujka 2018.**

- Čerin, 7 sati – Fabijan Stojić s djecom za † suprugu Katu  
 – Ruža Stojić s obitelji za † muža Cvitana i ostale ††
- 
- Čerin, 18 sati – Ljiljanko i Anica Stojić za †† roditelje: Stanka, Dragicu, Juru i Ivu; bake, djedove i ostale †† iz ob. Stojić i Skoko

**Petak, 2. ožujka 2018.**

- Čerin, 18,30 sati – Obitelj za † Slavku Ćorić
- 
- D. M. Ograđenik, 17 sati – Put križa
- 
- D. Blatnica, 17 sati – Janko i Marina Bulić za sve svoje ††
- 
- D. V. Ograđenik, 18 sati – Obitelj Jelavić za svoje ††

**Subota, 3. ožujka 2018.**

- Čerin, 7 sati – Mate i Marija Pehar za svoje ††
- 
- D. V. Ograđenik, 8 sati – Marija i Iko Beljo za sve svoje ††  
 – Miljenko i Anita Miletić za svoje ††
- 
- Krstina, 11 sati – Sveta misa za župljane

**Nedjelja, 4. ožujka 2018.**

- Čerin, 8 sati – Manda Musa za † muža Gojka i ostale ††  
 11 sati – Sveta misa za župljane
- 
- D. M. Ograđenik, 9 sati – Djeca za †† roditelje Jozu i Ivu Šimović i ostale ††
- 
- D. Blatnica, 9,30 sati – Anica Ivanković za † Nikolu, Anđelka, Danicu i ostale ††
- 
- D. V. Ograđenik, 10,30 sati – Katica Soldo za † muža Ivana i ostale ††

**Ponedjeljak, 5. ožujka 2018.**

- Čerin, 7 sati
- Obitelj Juka za † Šimu i ostale †† iz ob. Juka i Vlaho
  - Žarko i Marijana Martinac za †† roditelje: Ivu, Stipu, Janju, Peru i ostale ††

**Utorak, 6. ožujka 2018.**

- Čerin, 7 sati
- Obitelj za † Gorana Stojića
  - Mate i Ruža Stojić za †† roditelje: Jozu, Matu, Jelu i ostale ††

**Srijeda, 7. ožujka 2018.**

- Čerin, 7 sati
- Obitelj za † Zlatu Luburić
  - Veronika Radišić s obitelji za † muža Peru i ostale ††

**Četvrtak, 8. ožujka 2018.**

- Čerin, 7 sati
- Kćeri za †† roditelje Peru i Dragicu Škegro i tetku Janju Korać
  - Danica i Jokin Pehar za svoje ††
- 
- Čerin, 18 sati
- Mladen i Mara Sušac za †† roditelje: Božu i Mandu, Jozu i Mandu; braću Ivana i Iliju, sestru Nevenku i ostale ††

**Petak, 9. ožujka 2018.**

- Čerin, 18,30 sati
- Stipe i Anica Stojić za sve †† iz ob. Stojić i Miletić
- 
- D. M. Ograđenik, 17 sati
- Put križa
- 
- D. Blatnica, 17 sati
- Miro i Ljilja Bevanda za †† roditelje: Božicu, Mariju i Ivana i ostale ††
- 
- D. V. Ograđenik, 18 sati
- Zora i Mirko za sve †† iz ob. Odak i Medić

**Subota, 10. ožujka 2018.**

- Čerin, 7 sati
- Zdravka Korać za † svekrvu Drinu i ostale †† iz obitelji
  - Obitelj za † Ivana Zovku i ostale ††

**Nedjelja, 11. ožujka 2018.**

- Čerin, 8 sati
- Mladenka Pinjuh za † oca Perku
- 11 sati
- Sveta misa za župljane
- 
- D. M. Ograđenik, 9 sati
- Marija i Gojko Barbarić za †† roditelje i ostale ††
- 
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Jagica i Dobroslav Bevanda za † Jagu, Katu i Božicu
- 
- D. V. Ograđenik, 10,30 sati
- Vinko i Zlata Odak za †† roditelje: Niku, Anicu i Martu, sestru Katu i ostale ††

vas da to ne stavljate ukoliko netko zaista nije „opremljen“. Postoje iznimke kada netko nije „opremljen“ jer je bila iznenadna smrt i Bog će se već pobrinuti za takve. Tu ne postoji ničija odgovornost. Postoji također nemarnost obitelji koji nisu na vrijeme zvali svećenika. Nemojte čekati zadnji trenutak. Zovite čim se netko razboli. Bolesničko pomazanje nikoga neće „otjerati u smrt“, ali mu može pomoći i duhovno i tjelesno.

#### **IZDANJA FRAME ČERIN**

Naša Frama je proslavila 20 godina svoga postojanja. Snimili su i izdali svoj nosač zvuka pod nazivom „Samo jedan tren“. Ovaj CD možete nabaviti u župnom uredu i košta 15 KM. Također, izdali su i knjižicu pod nazivom „Brežuljak se opasa radošću“. Ona košta 5 KM. Cijene ovih izdanja su isključivo izdavačke, bez ikakve zarade. Podržite rad ovih mladih ljudi

#### **REDOVITA SV. ISPOVIJED U ŽUPI**

U našoj župi sv. Stjepana imate mogućnost za sv. Ispovijed svakog dana ujutro pred jutarnju svetu misu u 7 sati i četvrtkom prije svete mise u 18 sati. Zbog nedostatka svećenika teže je stići ispovijedati nedjeljom, osim na Čerinu prije svete mise u 8 sati, jer na filijale ne stignemo doći ranije.

Sveta ispovijed nije vezana ni uz koji dan niti pobožnost. Ona je vezana isključivo za grijeh i tada je vrijeme otići na svetu ispovijed.

#### **DAROVATELJI ZA CRKVU**

Obitelj Matić 50 KM, Ivan Medić + Mirka 200 eura.  
Hvala!

#### **ZA UREĐENJE CRKVE U DONJOJ BLATNICI**

Marko Barbarić Mirkov 100 eura, Mladen Lesko 100 KM, Obitelj + Branimira Pehara 100 KM.  
Hvala!

#### **ZA GROBLJE GRMINE**

Mate Sušac „Matko“ + Joze 200 KM.  
Hvala!

#### **NAŠI POKOJNI**

12. MILE DUGANDŽIĆ (1966.) iz Donjeg Malog Ograđenika, sin Vinka i Zlate r. Dugandžić. Supruga je bila Kata r. Brkić. Pokopan je na Dugandžića groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
13. ZORA MEDIĆ (1933.) s Čerina, kći Nikole Musa i Pere r. Nakić. Suprug je bio Mirko. Pokopana je na Stojića groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
14. BRANIMIR PEHAR (1953.) iz Gornjeg Velikog Ograđenika, sin Ivana i Anice r. Barbarić. Supruga je bila Jelena r. Prskalo. Pokopan je na groblju u Gornjem Čmarevcu, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.
15. IVAN LESKO (1952.) iz Donje Blatnice, sin Joze i Kate r. Beljo. Pokopan je na groblju Grmine, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.

Počivali u miru Božjem!

#### **HODOČAŠĆE U RIM I SAN GIOVANNI ROTONDO**

Hodočašće u Rim, San Giovanni Rotondo, Osimo, Loreto, Manoppello, Lanciano i Monte Cassino bit će od 4. – 10. ožujka 2018. godine. Popunjeno je svih 55 mjesta + 2 vozača. Bogu hvala!

#### **BISKUPIJSKO HODOČAŠĆE NA GROB BL. ALOJZIJA STEPINCA**

Biskupijsko hodočašće na grob Blaženog Alojzija Stepinca u Zagrebu bit će u subotu 3. ožujka 2018. godine. Taj dan u 10:30 sati bit će pokorničko bogoslužje, mogućnost osobne ispovijedi i osobne pobožnosti na grobu bl. Alojzija. U 11:30 je svečana sveta misa koju predvodi naš biskup Ratko Perić. Nakon mise, mogućnost osobne pobožnosti do 14 sati.

Polazak je s Čerina u petak, 3. ožujka oko 1 sat poslije ponoći. Ako još niste platili svoju kartu, molim vas učinite to čim prije. Hvala!